FPP - teste - lecon 23

I - Remplacez la proposition complément d objet par un complément d objet direct et
traduisez:

1 - Petr nevédél, kdy a kde se narodil J. S. Bach.

II - Dites en tcheque:

1 - 1a Galerie des GIaCES = ......eeecuiieeiiieecieece e e
2 - les canaux d ITIZAtION = ...c..eeevieriieeiierie ettt ettt e e
3 - la piste d atterTISSAZE = ...vveeeveeeeiieeeciieeciee et ere et e e e e e e eer e e
4 - 1"affaire sans IMPOTLANCE = .....c.cecueeeiierieeiieiieeieesiee e ereeereeeeeeeeeaee e

5-1amaching @ VAPEUT = ......cooviiiiiiieciie et

III - Dites en francais:

I = TYDATSKA STE = oot e e
2 - NOCNT SINENA = c..eeniiiiiieiieee ettt sttt s
3 - sklen€ny popelnik - ......ooooviiiiiiieeee e
4 - slameny KIODOUK - .....ooviiiiiiiiieie e
S - PAPITOVY SACEK = .oeieeiieieiiie ettt

IV - Exprimez les adverbes:

1= SKIOMINE = .o
2 = OSODINE = .ttt ettt et st e be et e aee e s
B - VYEIVALL = oottt ettt e enns
4 - NEUSTALE - <o

5 = ZDBSILE - ettt nneneennnennnnne

V - Traduisez:
1 - Ce gargon a toujours travaillé avec persévérance. Que fait-il maintenant ?

2 - Nous continuerons a critiquer les abus.



3 - Elle le dévisageait, provocante.
4 - Le train a peine arrivé, la gare est devenue pleine de monde.
5 - La jeune fille simula un baillement.

6 - Il s’est enfui pour ne pas étre examiné par le médecin.
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VI - Traduisez:

/M. Pagnol, Jak voni tymian I./

Usoudil jsem, Ze se nejprve musim zorientovat. Tatinek mi stokrat fikal: ,,Kdyz se
divas k vychodu a jsi obracen piimo k nému, je zdpad za tebou. Vlevo mas sever, vpravo jih.
Uplné jednoduché.“

No jisté, tplné€ jednoduché. Ale kde je vychod? Pohlédl jsem na slunce. Opustilo uz
stied oblohy, a védél jsem, Ze minulo poledne, byl jsem tedy rad, Ze jsem objevil zapad.

Potom jsem si uvédomil, ze nemam zadny zachytny bod a Ze mi tedy tato uzasna
védomost neni nic platna. Kterym smérem je nad§ dam? Ty zatracené rokle m¢ vedly

vSelijakymi oklikami.

VII — Traduisez le texte sur BedFich Smetana de la fin de la lecon 23B.




